



## UNIVERSITY OF CALCUTTA

Date : 05/01/2018

### Corrigendum-15

Ref NIT No. – Eng/ET-173/17-18 dt. 02.01.2018. The Estimate Cost Amount & Earnest money amount was written wrong by typographical error and the correct digit of the amount is **Estimated Amount – Rs. 2,26,352/- & Earnest Money Amount- Rs. 11,318/-** instead of the wrong name Estimated Amount – Rs. 2,32,046/- & Earnest Money Amount- Rs. 11,602/ All other conditions of the work order & tender will remain same.

A handwritten signature in blue ink, followed by the date '5.1.18' written below it.

University Engineer  
University of Calcutta